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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 

4 

 

Autorka zpracovává aktuální problematiku ošetřovatelské péče o pacientku v kritickém stavu, léčenou 

moderní metodou ECMO. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Z práce je patrný zájem autorky o zpracovávanou problematiku, v rozsáhlé teoretické části předkládá 

souhrn poznatků o léčebné metodě, patofyziologii a fyziologii kritických stavů. Cituje relevantní 

českou a zahraniční literaturu.            
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V praktické části autorka podrobněji zpracovává 4 ošetřovatelské problémy, přičemž využívá získané 

profesionální zkušenosti. Vzhledem k aktuálnosti problematiky bych doporučila používat aktuálnější 

zdroje (starší zdroj na str. 75) a jasně ohraničit, které postupy čerpá z literatury a které byly použity 

přímo v péči o pacientku.  Text je místy špatně čitelný, obsahuje zbytečně rozsáhlý popis lékařských 

zákroků, v textu se místy vyskytují duplikace (např. péče o TSK na str. 88 a 90).  

 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 

Práce rozsahem přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci, obsahuje požadované přílohy. 

Kvalitu práce však snižují překlepy, občasné pravopisné chyby, stylistická pochybení, či nejednotnost 

velikosti písma v textu i citacích zdrojů. Příloha č. 5 je téměř nečitelná, Na str. 78 nesprávné označení 

autorství informací v tabulce.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce poskytuje cenný vhled do problematiky ošetřovatelské péče o pacientku 

léčenou s využitím ECMO.     

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1. Uveďte, jaké specifické materiály k hojení ran by iniciovaly založení 

formuláře hojení ran.  
 

 

 

2. Podle textu kryjete místa vstupů ECMO kanyl sterilními čtverci, které 

fixujete náplastí ke kůži. Jak dlouho je tento způsob krytí považován za 

sterilní? Jaké jsou alternativy? 

 

 
 

 
 

 
 

   

 Hodnocení celkem: Text i jeho zpracování splňují požadavky kladené na bakalářskou práci. 
Doporučuji k obhajobě. 

 

 
   

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

 14. 9. 2019 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


